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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 162 / 13-05-2026 

Θετικό βήμα της Διοίκησης της Τράπεζας η χορήγηση 25 
ημερών άδειας στους συναδέλφους με προϋπηρεσία κάτω των 

10 ετών 

Παραμένουν τα αιτήματά μας για οικονομική 
ενίσχυση του συνόλου του Προσωπικού 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Η χθεσινή επιστολή της Group CHRO της Τράπεζας κας Νατάσσας Πασχάλη είχε ένα πολύ σημαντικό 
bonus για τους νέους εργαζόμενους. Την επέκταση της κανονικής τους άδειας με μονομερή απόφαση της 
Διοίκησης στις 25 μέρες, εφόσον είχαν αναγνωρισμένη προϋπηρεσία κάτω από 10 χρόνια. 

Η διαφορά αυτής της άδειας συγκριτικά με όλες τις υπόλοιπες που έχουμε είναι ότι αυτή δεν έχει 
καθιερωθεί, μέσω Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε), σε συμφωνία μαζί μας, αλλά 
αποτελεί εξ ελευθεριότητας παροχή του εργοδότη που σημαίνει ότι ο ίδιος μπορεί να την ανακαλέσει ελεύθερα, 
αφού δεν υπάρχει συμβατική δέσμευσή του για την διατήρησή της. 
Όλες οι υπόλοιπες άδειες που έχουμε δεσμεύουν την Τράπεζα, αφού προβλέπονται από Συμβάσεις Εργασίας που 
έχουμε εμείς υπογράψει μαζί της ή αντίστοιχα, μέσω Κλαδικών Σ.Σ.Ε (ΟΤΟΕ -Τραπεζών) ή μέσω της εργατικής 
νομοθεσίας. 

Η χειμερινή άδεια-bonus 
Ειδικά αυτή η άδεια αποτελεί θεσμική υποχρέωση 
της Τράπεζας και οφείλεται στους αγώνες των 
τραπεζοϋπαλλήλων με το δικό τους κλαδικό 
συνδικάτο ( ΟΤΟΕ) … πριν από 37 ολόκληρα χρόνια, 
αφού το είχε προβλέψει η Κλαδική Σ.Σ.Ε  ΟΤΟΕ- 
Τραπεζών στις 13 Απριλίου 1989 και είχε κυρωθεί με 
Νόμο (1858/89, άρθρο17, ΦΕΚ 148/Α/ 1-6-1989). 
Τιμάμε τους αγώνες του Κλάδου και όσους 
καθοδηγούσαν τη ΟΤΟΕ των μεγάλων επιτυχιών την 
εποχή εκείνη της ενότητας και της αλληλεγγύης. 

Δημοσιεύουμε την φωτογραφία-
ντοκουμέντο από την υπογραφή της ιστορικής 
Κλαδικής Σ.Σ.Ε ΟΤΟΕ-Τραπεζών του 1989 και ως 
φόρο τιμής σ’ αυτούς που πλέον δεν είναι στη ζωή (Γ. 

Γεννηματάς- Υπουργός Εργασίας, Αντ. Αντύπας, Νικ. Πίσκοπος, Αλ. Πουλαρίκας, Γιώργος Μαρκόπουλος, Παν. 
Σκυλακάκης), αλλά και σ΄ αυτούς που βρίσκονται ανάμεσά μας ( Θεοχ. Παπαμάργαρης, Αλ. Καλύβης). 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Απαντώντας στα δικά σας ερωτήματα σας ενημερώνουμε, ότι: 

Διατακτικές σίτισης 660€ 
Αυτή η παροχή που πέτυχε το Σωματείο μας σε συμφωνία με την Τράπεζα στις 24/10/24 θα δοθεί στο 

Προσωπικό στις 22 Μαΐου. 
Ελπίζουμε να είναι διευρυμένη, όπως πολλές φορές το έχουμε ζητήσει από τη Διοίκηση, αφού 

διερχόμεθα μία περίοδο ακμής της Τράπεζας, αλλά ακρίβειας για τους εργαζόμενους. 
 

Κλαδική Παροχή Αποτελεσμάτων Προηγούμενης Χρήσης  
Σύμφωνα με την Κλαδική Σ.Σ.Ε ΟΤΟΕ- Τραπεζών  2025-2027 (για την οποία πρωτοστάτησε το Σωματείο 

μας μέσω της παράταξής του στην ΟΤΟΕ, «ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ») θα χορηγηθεί στις 25 Μαΐου η ως άνω παροχή η οποία 
ανέρχεται στο μισό ( ½) του βασικού, κλαδικού μισθού (κλιμάκια και λοιπά επιδόματα που προβλέπονται 
αποκλειστικά από την ως άνω Κλαδική Σ.Σ.Ε.) 

Σημείωση: Και οι δύο (2) ως άνω οριζόντιες οικονομικές παροχές που προβλέφθηκαν από τη Σύμβαση 
Εργασίας του Σωματείου μας -Union και της ΟΤΟΕ είναι ετήσιες δηλαδή θα χορηγούνται κάθε χρόνο, όταν τα 
αποτελέσματα χρήσης θα έχουν θετικό πρόσημο. 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 
Από σας εξαρτάται η δυναμική του Σωματείου μας και η δυνατότητα διεκδίκησης των δίκαιων αιτημάτων 

που σας αφορούν . 
Εμείς κάνουμε το καθήκον μας παρά τις δυσκολίες και τα εμπόδια που συναντάμε από τις δυνάμεις του 

λαϊκισμού. 
Θα μείνουμε πάντα πιστοί στην αρχή: Να πηγαίνει καλά η επιχείρηση που μας μισθοδοτεί, για να 

διεκδικούμε περισσότερα για το Προσωπικό της.    
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

 
Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 
Στάθης Χαρίτος                                               Γιάννης Σιδεράτος 

 
 

Βρείτε μας στο Viber 
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